
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΕΡΓΟ: Αξιοποίηση Τεναγών Φιλίππων - 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ.-ΘΡΑΚΗΣ      Καθαρισμός Κεντρικής Τάφρου  (Δ’ Φάση)         

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ   

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ    ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 300.000,00€ 
Δ/ΝΣΗ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ                                   ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ : ΣΑΕΠ 531 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ              ΚΑΕ : 2014ΕΠ53100005, Κ.14 
ΤΜΗΜΑ  ΔΟΜΩΝ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
 

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η 

         Η παρούσα μελέτη αφορά  εργασίες καθαρισμού της Κεντρικής Τάφρου Τεναγών 
Φιλίππων οι οποίες αποτελούν  συνέχεια της προηγούμενης εργολαβίας και εκτελούνται 
για την αντιμετώπιση   πλημμυρικών φαινομένων στα  αγροκτήματα  της  περιοχής. 
            Ο καθαρισμός της θα γίνει σε τμήματα  της Κεντρικής Τάφρου Τεναγών Φιλίππων 
στις περιοχές Νικήσιανης, Παλαιοχωρίου, Ελευθερουπόλεως και Κοκκινοχώματος και στις 
συμβολές ορισμένων κάθετων καναλιών, στο ελάχιστο κατά περίπτωση μήκος μέχρι να 
επιτευχθεί ομαλή απορροή των υδάτων, στα οποία δεν έγινε καμία επέμβαση με προη-
γούμενη  εργολαβία και παρουσιάζουν πρόβλημα βάσει των υψομετρικών και βυθομετρι-
κών στοιχείων. Παράλληλα θα γίνει εκρίζωση δένδρων τα οποία θα συναντώνται κατά 
τον καθαρισμό.  

Τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά της διατομής της κεντρικής τάφρου θα υλοποιη-
θούν σύμφωνα με τα εγκεκριμένα σχέδια (οριζοντιογραφία, μηκοτομή, διατομές) έτους 
1969 της  8ης  Περιφερειακής Διευθύνσεως Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Δημοσίων 
Έργων.  
            Τα προϊόντα καθαρισμού θα εναποτίθενται στην ζώνη έργου της τάφρου σε από-
σταση από την όχθη τουλάχιστον 4 μ, ώστε να μην υπάρξουν καταπτώσεις εντός της κοί-
της με την πάροδο του χρόνου και να υπάρχει η δυνατότητα πρόσβασης μηχανήματος για 
τυχόν μεταγενέστερη εργολαβία. 
 Τα μηχανήματα  θα πρέπει να είναι ικανά ώστε να επιτευχθεί καθαρισμός όλης της 
διατομής της τάφρου (με δυνατότητα εκσκαφής σε απόσταση τουλάχιστον 25 μ από την 
όχθη, εφόσον οι εργασίες εκτελεστούν εκατέρωθεν του καναλιού). Εκτός των συνήθων μη-
χανημάτων (εκσκαφείς, τσάπες κλπ), απαραίτητο για την εκτέλεση των εργασιών είναι ερ-
πειστριοφόρο μηχάνημα τύπου dragline, με μήκος βραχίονα 30 μ το λιγότερο και δυνατό-
τητα επιμήκυνσης.  
 Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις ΣΑΕΠ 531 εις βάρος του έργου: Αποκατά-
σταση ζημιών & Επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες στην  Περιφέρεια  Ανατολικής 
Μακεδονίας –Θράκης (Συνέχιση  του έργου 2012ΣΕ03100000) με ΚΑΕ 2014ΕΠ53100005, 
υποέργο Κ.14 και τίτλο «Αξιοποίηση Τεναγών Φιλίππων – Καθαρισμός Κεντρικής Τάφρου 
(Δ΄ Φάση)», με πίστωση  300.000,00 € με το Φ.Π.Α. (24%). 
 

    
Καβάλα   21  - 9 - 2020 Καβάλα    21  -   9  - 2020 Καβάλα   21  -  9 - 2020 

 Ο ΑΝ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ Τ.Δ.Π. Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ.Τ.Ε. 
   
   
   

             Μαρία Τσιμηρίκα Ιωάννης Νεστορίδης Θωμάς Καραβάς 
   Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ Αρχιτέκτων Μηχανικός Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός 
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